

12.21
WEDNESDAY
詩篇
140

上主啊，救我脫離邪惡的人；求你保守我免受強暴者的殘害。他們一心圖謀邪惡，整天製造紛爭。他們的舌頭像毒蛇一樣；他們的嘴唇像眼鏡蛇含有毒氣。上主啊，救我脫離邪惡者的權勢，阻止強暴者要打倒我的陰謀。狂傲人張設羅網要害我；他們設好了圈套，沿路布下陷阱要捕捉我。我向上主說：你是我的上帝。上主啊，求你垂聽我求助的呼聲。（詩140:1-6）

為弱小者發聲

詩人眼中的上主是一位看顧弱小者的上主。上主不願弱小的人在戰場上被強大的國家霸凌，也願意保護弱小者不因為強國的經濟制裁而面臨崩潰。

在中國刻意打壓霸凌下，仍然有許多國家支持正義，為台灣發聲。許多在我們看不到也沒有辦法參與的國際會議，他們支持台灣參與這些會議。當中國惡意禁止輸入台灣的产品時，這些國家也都樂意進口。然而，有許多國家選擇與中國站在同一邊，接收中國一帶一路的利益，為強國發聲，為強國霸凌台灣。當美國眾議院議長來拜訪台灣時，他們選擇譴責台灣為什麼要刺激中國。他們對強暴犯的行為視而不見，反而指責被害人為什麼要刺激加害人。

願我們將那些對我們伸出援手的國家放在我們的心中，讓他們的幫助成為我們的典範。願我們學習他們對台灣的付出，讓台灣成為樂意出手幫助其他國家的人。願我們學習為弱小的發聲，並永遠不會成為像中國一樣的國際霸凌犯。

分析台灣經濟 義光教會邀王美花專講



七星中會義光教會婦女團契，7月10日邀請經濟部長王美花蒞臨演講，主題是「戰勝全球變局：台灣經濟向前行」。（新聞全文內容請至 TCNN閱讀）

看顧我們的上主，願我們按照祢的公義，使台灣能夠向世界發聲。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。